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Textprobe für die Stelle des Übersetzers:

www.gametwist.com
(a) 8-Ball Billard 

Überblick 

Bei 8-Ball Billard befinden sich jeweils sieben volle und halbe Kugeln, eine weiße und eine schwarze Kugel am Tisch. Zu Beginn wird die weiße auf die farbigen Kugeln gespielt, von denen eine versenkt werden muss. Der Typ dieser Kugel bestimmt, welcher Spieler welche Kugelart bekommt. 

Ziel des Spiels ist es, alle eigenen Spielkugeln und zum Abschluss die schwarze Kugel zu versenken. Wird diese aber frühzeitig versenkt, verliert man das Spiel. Spieler können Fouls begehen, wenn die weiße Kugel versenkt wird, die falsche Kugelart angespielt wird etc. Der Gegner darf daraufhin die weiße Kugel an einen beliebigen Punkt im Spielfeld setzen und weiterspielen. 

Um mit der weißen Kugel die Farbigen anzuspielen, verwendet man die Maus. Sobald diese berührt wird, entsteht ein Pfeil, der nicht nur die Richtung, sondern auch die Stoßkraft anzeigt. 

Übersetzung
Bitte fügen Sie hier Ihre Übersetzung ein.

(b) Backgammon

Spielanleitung 

Spielbedienung 

Durch Klick auf den Button „Neues Spiel“ kann ein neues Spiel eröffnet werden. Dabei wählt der Spieler, neben anderen Einstellungen, die maximale Stärke seines Gegners aus. Dem Spieler steht es auch frei, ein bereits eröffnetes Spiel eines Mitspielers anzunehmen. 

Einzelspielmodus

Bei diesem Spielmodus handelt es sich um eine einzelne Partie. Jeder Spieler erhält für den ersten Zug 2 Minuten Zeit. Während der Spieler seinen Zug durchführt, wird die Zeit heruntergezählt. Sofern ein Zug nicht mehr als 20 Sekunden benötigt, werden beim nächsten Zug wieder 20 Sekunden gutgeschrieben, die zu der im letzten Zug verbliebenen Zeit addiert werden. Das maximale Zeitguthaben beträgt jedenfalls 2 Minuten. 

Angenommen der Spieler benötigt für seinen ersten Zug 30 Sekunden, so hat er beim nächsten Zug 1 Minute 30 Sekunden Zeit. Schafft er es aber seinen darauffolgenden Zug in 5 Sekunden abzuschließen, so hat er beim nächsten Zug nicht 1 Minute 25 Sekunden Zeit, sondern 1 Minute 45 Sekunden (1 Minute 25 Sekunden verbliebenes Zeitguthaben + 20 Sekunden Zeitbonus). 

Bei Verbindungsverlust treten die Regeln „Verbindungsverlust bei Multiplayerspielen“ in Kraft. 
Übersetzung
Bitte fügen Sie hier Ihre Übersetzung ein.

(c) Online Multiplayer Strategiespiel “1100AD” 

Marketingtext

Betreff: Tauch‘ ein in die faszinierende Welt des Mittelalters, [[nick]]! 

Hallo [[nick]], 

werde zum Burgherren und tauche ein in die faszinierende Welt des Mittelalters! Bau‘ deine Festung, verwalte deine Ländereien, führe Feldzüge an und trotze der Belagerung deiner Feinde! 

In unserem Online Multiplayer Strategiespiel „1100AD“ entscheidet dein taktisches Geschick darüber, ob du dein Königreich zu Ruhm und Wohlstand führst oder von deinen Feinden überrannt wirst!  Log‘  dich einfach mit deinem GameTwist-Spielernamen ein und los geht’s – auf in den Kampf! 

